Il sottoscritto Giardullo Enzo, nato ad Eboli il 01.07.1968 e residente alla via Della Libertà n. 32 ad Altavilla Silentina, C.F. GRD NZE 68L 01D 390W, essendo stato nominato Presidente del Collegio Sindacale del CST Sistemi Sud srl, con sede legale in viale della Repubblica n. 8 a Capaccio (SA) P.I. 03564090656, nomina conferitagli con deliberazione di Assemblea dei soci ordinaria in data 02.05.2018

#### DICHIARA

Sotta la propria responsabilità

- Di accettare la nomina di Presidente del Collegio Sindacale del CST Sistemi Sud;

Che a suo carico non sussiste alcuna della cause di cui all'articolo 2382 del Codice Civile e precisamente di non essere interdetto, inabilitato, fallito, né condannato ad una pena che comporti interdizione anche temporanea dai pubblici uffici e l'incapacità di esercitare uffici direttivi.

Il sottoscritto Enzo Giardullo dichiara altresì

- Di essere informato, ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 della legge 675/1996, che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.

Data 11.05.2018

Il Dichiarante

<del>Enzo Giar/dullo</del>

# DICHIARAZIONE DI TRASPARENZA DELLA NOMINA DI PRESIDENTE DEL COLLEGIO SINDACALE

Spett. Assemblea dei Soci della Società CST SISTEMI SUD S.r.l. VIALE DELLA REPUBBLICA N. 08 DI CAPACCIO SCALO 84047 CAPACCIO (SALERNO) [Tel.+39.0828.730085] Codice Fiscale 03564090656 Partita IVA 03564090656

**OGGETTO:** Dichiarazione di Trasparenza ex articolo 2400, comma 04, Codice Civile.

Con la presente, il sottoscritto Enzo Giardullo nato ad Eboli il 01.07.1968 e residente in Altavilla Silentina alla via Della Libertà n. 32, C.F. GRDNZE68L01D390W recapiti E-mail: studiogiardullo@libero.it, Cellulare 339-1419230,in considerazione della proposta di nomina avuta con verbale di Assemblea ordinaria dei Soci numero 48 del 02 maggio 2018 e dell'accettazione di nomina a Presidente del Collegio Sindacale della Vostra società, ai fini e per gli effetti dell'articolo 2400, comma 04, Codice Civile ed in conformità a quanto previsto dalle Norme di comportamento del Collegio Sindacale emanate dal Consiglio Nazionale dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili.

#### **DICHIARA**

• di ricoprire attualmente i seguenti incarichi di amministrazione presso le seguenti società:

AMMINISTRATORE DELEGATO SOCIETA' MAGNA GRAECIA SVILUPPO A.R.L.;

 di ricoprire attualmente i seguenti incarichi di controllo presso le seguenti società:

AZIENDA SPECIALE FERRARA PIGNATELLI (COMUNE DI BATTIPAGLIA);

FONDAZIONE MERIDIES (COMUNE DI SCALA);

CAPACCIO (SA) 11 maggio 2018



Il sottoscritto Donato Antelmi, nato ad Agropoli il 28.03.1956 ed ivi residente alla via San Francesco n. 17, C.F. NTL DNT 56C 28A 091K, essendo stato nominato Componente effettivo del Collegio Sindacale del CST Sistemi Sud srl, con sede legale in viale della Repubblica n. 8 a Capacció (SA) P.I. 03564090656, nomina conferitagli con deliberazione di Assemblea dei soci ordinaria in data 02.05.2018

### DICHIARA

Sotta la propria responsabilità

Di accettare la nomina di Componente effettivo del Collegio Sindacale del CST Sistemi Sud;

Che a suo carico non sussiste alcuna della cause di cui all'articolo 2382 del Codice Civile e precisamente di non essere interdetto, inabilitato, fallito, né condannato ad una pena che comporti interdizione anche temporanea dai pubblici uffici e l'incapacità di esercitare uffici direttivi.

Il sottoscritto Donato Antelmi dichiara altresì

Di essere informato, ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 della legge 675/1996, che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.

Data 11.05.2018

Il Dichiarange

Milliere - Commeficialist Via 3 Francesco, 17

84643 AGROPOLI (Daternot Partita IVA a. 0199038 935 5

C. F. NTL DNT 56C28 A091K

# DICHIARAZIONE DI TRASPARENZA DELLA NOMINA DI PRESIDENTE DEL COLLEGIO SINDACALE

Spett. Assemblea dei Soci della Società CST SISTEMI SUD S.r.l. VIALE DELLA REPUBBLICA N. 08 DI CAPACCIO SCALO 84047 CAPACCIO (SALERNO) [Tel.+39.0828.730085] Codice Fiscale 03564090656 Partita IVA 03564090656

OGGETTO: Dichiarazione di Trasparenza ex articolo 2400, comma 04, Codice Civile.

Con la presente, il sottoscritto Carmine D'Alessandro nato Magliano Vetere il 23.02.1953 ed ivi residente alla via Arco di Piazza n. 26, C.F. DLSCMN53B23E814R recapiti E-mail: altoalento@tiscali.it, Cellulare 337-377413,in considerazione della proposta di nomina avuta con verbale di Assemblea ordinaria dei Soci numero 48 del 02 maggio 2018 e dell'accettazione di nomina a Componente del Collegio Sindacale della Vostra società, ai fini e per gli effetti dell'articolo 2400, comma 04, Codice Civile ed in conformità a quanto previsto dalle Norme di comportamento del Collegio Sindacale emanate dal Consiglio Nazionale dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili.

### **DICHIARA**

- di ricoprire attualmente i seguenti incarichi di amministrazione presso le seguenti società: **GAL Cilento Regeneratio Srl**, con carica di Presidente del Consiglio di Amministrazione, con sede in Magliano Vetere, al C/so Umberto primo;
- di ricoprire attualmente i seguenti incarichi di controllo presso le seguenti società: non ricopre attualmente alcun incarico di amministrazione o di controllo in società di capitali, di persone e cooperative].

CAPACCIO (SA) 11 maggio 2018

In Fodo

Il sottoscritto Carmine D'Alessandro, nato a Magliano Vetere il 23.02.1953 ed ivi residente alla via Arco di Piazza n. 26, C.F. DLS CMN 53B 23E 814R, essendo stato nominato Componente effettivo del Collegio Sindacale del CST Sistemi Sud srl, con sede legale in viale della Repubblica n. 8 a Capaccio (SA) P.I. 03564090656, nomina conferitagli con deliberazione di Assemblea dei soci ordinaria in data 02.05.2018

#### **DICHIARA**

Sotta la propria responsabilità

- Di accettare la nomina di Componente effettivo del Collegio Sindacale del CST Sistemi Sud;
- Che a suo carico non sussiste alcuna della cause di cui all'articolo 2382 del Codice Civile e precisamente di non essere interdetto, inabilitato, fallito, né condannato ad una pena che comporti interdizione anche temporanea dai pubblici uffici e l'incapacità di esercitare uffici direttivi.

Il sottoscritto Carmine D'Alessandro dichiara altresì

- Di essere informato, ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 della legge 675/1996, che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.

Data 11.05.2018

Il Dichiarante

Carmine D'Alessandro

Il sottoscritto Gennaro Bruno, nato a Battipaglia il 01.04.1956 ed ivi residente alla via Garda, C.F. BRN GNR 56D 01A 717L, essendo stato nominato Componente supplente del Collegio Sindacale del CST Sistemi Sud srl, con sede legale in viale della Repubblica n. 8 a Capaccio (SA) P.I. 03564090656, nomina conferitagli con deliberazione di Assemblea dei soci ordinaria in data 02.05.2018

#### DICHIARA

Sotta la propria responsabilità

 Di accettare la nomina di Componente supplente del Collegio Sindacale del CST Sistemi Sud;

- Che a suo carico non sussiste alcuna della cause di cui all'articolo 2382 del Codice Civile e precisamente di non essere interdetto, inabilitato, fallito, né condannato ad una pena che comporti interdizione anche temporanea dai pubblici uffici e l'incapacità di esercitare uffici direttivi.

Il sottoscritto Gennaro Bruno dichiara altresì

 Di essere informato, ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 della legge 675/1996, che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.

Data 11.05.2018

Il Dichiarante

Il sottoscritto Marco Peduto, nato a Wattwil (Svizzera) il 03.08.1973 ed ivi residente alla via Principe Carafa n. 186, C.F. PDT MRC 73M 03Z 133S, essendo stato nominato Componente supplente del Collegio Sindacale del CST Sistemi Sud srl, con sede legale in viale della Repubblica n. 8 a Capaccio (SA) P.I. 03564090656, nomina conferitagli con deliberazione di Assemblea dei soci ordinaria in data 02.05.2018

### DICHIARA

Sotta la propria responsabilità

- Di accettare la nomina di Componente supplente del Collegio Sindacale del CST Sistemi Sud;
- Che a suo carico non sussiste alcuna della cause di cui all'articolo 2382 del Codice Civile e precisamente di non essere interdetto, inabilitato, fallito, né condannato ad una pena che comporti interdizione anche temporanea dai pubblici uffici e l'incapacità di esercitare uffici direttivi.

Il sottoscritto Marco Peduto dichiara altresì

Di essere informato, ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 della legge 675/1996, che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.

Data 11.05.2018

Il Dichiarante

Lucus Rudo